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1 Marque : JAGUAR 
Type : E Cabriolet Série 3 
N° de série : UDIS2144BBW (selon carte grise) 
UDS2144BBW (numéro frappé à froid) 
Année de 1ère mise en circulation : 1973 
Immatriculation actuelle : 484 MDY 75 
Moteur : du 27 juin 1972 numéro de série 
7S9100LA à 12 cylindres en V de 5.343 cm3 
Alésage/course : 90 x 70 mm (côtes du modèle) 
un arbre à cames par rangée de cylindres. 
Alimentation : quatre carburateurs SU horizontaux. 
Boite de vitesses : automatique à 3 rapports et 
marche arrière. 
Freins : sur les 4 roues – assistance par servofrein. 
Roues : à rayons, serrage par écrou central. 
Conduite : à gauche – direction à crémaillère. 
Carrosserie : cabriolet 2 portes – 2 places. 
Couleur : gris métallisé. 
Intérieur : sièges en cuir rouge et garnitures en skaï 
assorties – moquettes rouge – capote 
en toile noire – couvre capote en skaï noir.

 20 000 / 25 000 €
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2 Marque : MORRIS 
Type : Mini Cooper 
N° de série : 1009074 
Date de 1ère mise en circulation : 7 septembre 
1967 
Immatriculation actuelle : 67 BRR 91 
Moteur : numéro de série 12H996AA 10302 à 4 
cylindres en ligne de 998 cm3 – 
alésage/course : 64,58 x 76,2 mm (côtes du 
modèle) – soupapes en tête commandées par 
tiges et culbuteurs. 
Alimentation : deux carburateurs SU semi inclinés. 
Boite de vitesses : manuelle à 4 rapports et 
marche arrière. 
Freins : à disques à l’avant et tambours à l’arrière. 
Roues : en alliage léger, de style Minilite. 
Conduite : à gauche – direction à crémaillère. 
Carrosserie : coach 2 portes – 2 + 2 places. 
Couleur : rouge à toit blanc. 
Intérieur : sièges en skaï rouge foncé et gris et 
garnitures en skaï rouge – moquettes beige.

 3 500 / 5 500 €
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3 Marque : LOTUS 
Type : Europa Twin Cam Type 74 
N° de série : 72031019 
Année de 1ère mise en circulation : 1972 
Immatriculation actuelle : 672 EPS 91 
Moteur : numéro de série S 26055 (selon plaque 
châssis) à 4 cylindres en ligne de 1.588 
cm3 – alésage/course : 82,5 x 72,7 mm (côtes du 
modèle) – deux arbres à cames en tête. 
Alimentation : deux carburateurs Dell’Orto double 
corps horizontaux. 
Boite de vitesses : manuelle à 4 rapports et 
marche arrière. 
Freins : à disques à l’avant et tambours à l’arrière. 
Roues : en alliage léger. 
Conduite : à gauche – direction à crémaillère. 
Carrosserie : coupé 2 portes – 2 places. 
Couleur :  
Intérieur : sièges et garnitures en skaï noir – 
moquettes rouge.

 5 000 / 8 000 €
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4 Léonard FOUJITA (1886-1968) 
Fillette au chat, 1929 

Eau-forte en couleurs. 
Signée en bas à droite et numérotée 24/100. 
34 x 26 cm 
(Insolée). 
[Buisson n°29.66]

 5 000 / 6 000 €
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5 Marcel GROMAIRE (1892-1971) 
Tentes et baigneuses 

Aquarelle, plume et encre de Chine. 
Signée en bas à droite et datée 1958. 
33 x 43 cm 

 1 000 / 1 500 €

6 Léon Arthur TUTUNDJIAN (1905-1968) 
Nature morte à la bouteille et à la grappe de raisins 

Plume, encre et aquarelle. 
Signée en bas à droite et datée 1925. 
41 x 32 cm

 1 200 / 1 800 €

Provenance :  
Galerie Louis Carré, 10 avenue de Messine 
(étiquette ancienne collé au dos du montage de 
l’encadrement). 

Provenance : Galerie «Jacques Henri Perrin» rue 
du Cherche-Midi.

Œuvre en rapport : 
Sans titre, 1925, collection Mme Yorshino Shirota, 
Paris, reproduit en page 22, Tutundjian  par Gladys 
C. Fabre, Ed. du regard, 1994, Paris.
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HAYDEN, LEONCE ROSENBERG & LE CUBISME

Le cubisme de Henry Hayden (1911-1921) s’inscrit dans la période historique du mouvement. 
Né en Pologne et émigré à Paris, il s’installe dans un atelier à Montparnasse où il côtoie Picasso, 
Metzinger et Juan Gris qui le présente à Léonce Rosenberg. Il signe un contrat avec ce marchand 

Cubisme auprès d’un public international. Pendant la « Grande Guerre », il signe des contrats avec 

personnelle à Henry Hayden. Le strict crédo cubiste du marchand le conduira à une rupture de 

1922-1923. Rosenberg vend alors aux enchères toutes les œuvres de l’artiste qu’il avait en stock. 

Paysage de Cassis 1921

Dans « Paysage de Cassis », Hayden décrit au premier plan le village de bord de mer avec sa 
petite église, son château sur les hauteurs et le cap Canaille avec sa roche rouge-brique en haut à 
gauche de la composition.

Le château et le paysage sont construits en volumes angulaires cubistes associés à une certaine 
souplesse des formes.  La falaise est traitée en aplats colorés, ondulés et mouchetés, le paysage 
cerné de noir et de blanc, les vaguelettes synthétisées par de longues touches rectangulaires en 
aplats de blanc et de gris.

Le Paysage de Cassis représente pour l’artiste une légère évolution de son cubisme synthétique 
très orthodoxe, développé entre 1914 et 1920 (natures mortes, musiciens). Les pointillés colorés 
animent les surfaces monochromes, invention de Picasso dès 1913 pour moduler les aplats du 
synthétisme.  Le thème du paysage qui avait cédé le pas aux natures mortes durant la décennie 
1910 est relancé au tournant des années 20 par certains cubistes comme Picasso (baigneuses, 
guéridons devant des fenêtres) André Lhote, Léopold Survage ou Hayden.  

Des œuvres de l’artiste ont été présentées dans l’exposition « Le Cubisme », au centre Pompidou 
en 2018 et certaines sont conservées aux musées des Beaux-arts de Troyes, Marseille ou Lyon 
(Les Trois Musiciens -1919-, chef d’œuvre du cubisme) ou encore aux États-Unis à la Fondation 
Barnes.
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7 Henri HAYDEN (1883-1970) 
Paysage de Cassis, 1921 

Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
65 x 81 cm

 
50 000 / 70 000 €

Exposition : 

(ancienne étiquette collée au dos du châssis). 
- Galerie Berri-Lardy, 4 rue des Beaux-Arts, VI, Paris 
(cachet de la galerie au dos du châssis)

Bibliographie : 
Hayden, Samuel Beckett, Philippe Chabert, Christophe 
Zagrodzki, édition Fragments, 2005, reproduit page 61
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8 Bernard BOUTET DE MONVEL (1881-1949) 
Portrait du prince Léon Radziwill au polo à Bagatelle, 
1910 

Huile sur toile signée et datée en bas à droite.  
91 x 76 cm 

 30 000 / 50 000 €

Biographie : 
- Une variante du tableau reproduite page 108 dans 
Bernard Boutet de Monvel par Stephane- Jacques 
Addade, préface de Pierre Rosenberg, éditions de 
l’Amateur, Paris, 2001.

Représenté debout à l’ombre lors d’un match de polo au 
Parc de Bagatelle dans le bois de la Boulogne à Paris en 
1910, Radziwill avait 30 ans et était à son apogée en tant 
que sportif, automobiliste et aviateur. Il était à l’époque 
perçu comme l’incarnation de «l’Homme Moderne», à 
la fois élégante et sportive. Aristocrate français d’origine 
polonaise, il fut l’ami de Marcel Proust et l’un des 
modèles pour le personnage de Saint-Loup dans A la 
recherche du temps perdu. La peinture a également été 
réalisée sous forme de lithographie dans une édition de 
200 exemplaires, intitulée Le Joueur de Polo en 1910. 

Die Zeitschrift des Herrn, 1914)
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9 Lucien ADRION (1889-1953) 
Deauville, les planches 

Huile sur toile. 
Signée et datée 1926 en bas à droite. 
61 x 81 cm

 7 000 / 9 000 €
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10 Constantin TERECHKOVITCH (1902-1978)  
La fenêtre ouverte 

Huile sur toile.  
Signée en bas à droite. 
80 x 65 cm

 3 000 / 5 000 €

Provenance : 
Vente Aguttes, Neuilly, 20/03/1997, n°184.
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11 Constantin TERECHKOVITCH (1902-1978)   
Les pêcheurs sur le canal 

Huile sur toile.  
Signée en bas à droite. 
91x 73 cm

 3 000 / 5 000 €

Provenance :  
Vente Loiseau-Schmitz, Saint-Germain-en-Laye, 14/12/1997, n°32. 
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12 Paul MADELINE (1863-1920) 
Vallée de la Creuse 

Huile sur toile.  
Signée en bas à droite. 
81 x 65 cm

 7 000 / 8 000 €

Provenance : Vente d’Atelier Paul Madeline. 
(Cachet de la vente Madeline au dos de la toile).



29GROS & DELETTREZ  ART MODERNE & CONTEMPORAIN  14 JUIN 2019



30 GROS & DELETTREZ  ART MODERNE & CONTEMPORAIN  14 JUIN 2019

13 Emile Othon FRIESZ (1879-1949) 
Vue de village provençal 

Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
24 x 33 cm

 1 200 / 1 800 €

Provenance :  
Etiquette au dos «Galerie J. Le Chapelin, Paris 8ème».

14 Roland OUDOT (1897-1981) 
Vignes à Eygalières 

Huile sur toile.  
Signée en bas à gauche.  
Titrée au dos sur le châssis.  
24 x 41 cm

 200 / 400 €
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15 Emile Othon Friesz (1879-1949) 
Jardin du peintre à Cap Brun, circa 1922-1928 

Huile sur isorel, signée en bas à droite. 
40 x 55 cm

 2 500 / 3 500 €

Oeuvre en rapport :  
- Robert Martin et Odile Aittouarès, Catalogue raisonné 
d’Othon Friesz, L’œuvre peint, Edition Aittouarès, Paris, 
1995, n°326, page 139 (reproduit). Friesz peint sur les 

garde du fauvisme en compagnie de ses amis Vlaminck 
et Derain. Pendant la guerre, il loue un modeste chalet à 
Cap Brun, aux environs de Toulon. En 1922, il y construit 
une grande maison entourée d’une terrasse sur jardin, 
qui sera l’objet de nombreuses compositions durant la 
décennie 1920-1930.

16 Paul Émile PISSARRO (1884-1972) 
Le chemin ombragé 

Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.  
46 x 34 cm

 800 / 1 200 €
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17 Alphonse QUIZET (1885-1955) 
Rue à Montmartre 

Huile sur isorel. 
Signée en bas à droite.  
33 x 41 cm

 600 / 900 €

18 André DUNOYER DE SEGONZAC (1884-1974) 
Environs de St-Tropez 

Aquarelle, plume et encre de Chine.  
Signée en bas à droite.  
36 x 62 cm

 500 / 800 €
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19 Gaston ROULLET (1847-1925) 
Les blanchisseuses à Etretat 

Aquarelle. 
Signée et titrée en bas à gauche. 
31 x 47 cm (à vue).

 150 / 250 €

20 Ludovic Rodo PISSARRO (1878-1952) 
Vapeur et barques sur la tamise 

Aquarelle. 
Signée et située en bas à droite. 
25 x 35 cm (à vue).

 200 / 300 €
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21 Jean COCTEAU (1889-1963) 
Le Faune 

Encre, encres de couleurs et craie. 
Signature apocryphe en bas à droite et datée 1951. 
63 x 48 cm (à vue). 
 
1 500 / 2 500 €

Nous avons soumis ce dessin à Madame Annie Guédras 
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22 Joseph CSAKY  
Tête C, 1941 

Bronze à patine brune. 
Signé, cachet d’atelier C (Csaky), Blanchet fondeur, 
tirage limité à 8 exemplaires. 
H.: 38,5 cm - L.:10 cm - P.: 15 cm

 5 000 / 8 000 €

Bibliographie :  
Joseph CSAKY, Catalogue Raisonné des sculptures, 
Félix Marcilhac, Edition de l’Amateur, 2007, reproduit 
sous la référence 1969-FM.370/a page 388.

23 Joseph CSAKY (1888-1971) 
 

Epreuve en bronze patinée.  
Fonte d’édition post-mortem. 
Signée et daté 1969, numérotée 2/8. 
H.: 34 cm

 2 500 / 3 000 €
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24 Félix LABISSE (1905-1982) 
Hommage à Charles Baudelaire, 1967 

Huile sur toile. 
Signée, datée et titrée au dos. 
100 x 80 cm 
 
14 000 / 18 000 €

Exposition : 
- 1967, Galerie Rive Gauche, Rome 
- 1969, Rétrospective, Palais des Beaux-Arts, Charleroi 
- 1972, « Les Faiseuses d’Histoire», Galerie Isy Brachot, 
Bruxelles 
- 1979, Rétrospective «50 ans de peinture », Kurssal 
d’Ostende

Bibliographie : 
- 1968, Regard sur la peinture contemporaine, Paris, n°7 
- 1969, Rétrospective, Palais des Beaux-Arts, Charleroi 
- Calendrier 1972, mois de juin, Bruxelles, ed. Dereume 
- 1972, Dictionnaire de sexologie, encyclopédie 
française de poche, tome 1, Lo Duca, Paris 
- 1979, Isy BRACHOT, Catalogue raisonné de l’œuvre 
peint-1927-1979, Bruxelles, n°476 (reproduit en couleur) 

Provenance : 
Ancienne collection Aldo Blaton, Novembre 1972 
- Acquis par l’actuel propriétaire à Beaux-Arts-Servarts 
Group, le 26/11/2002

poètes et peintres surréalistes tels que Robert Desnos, Paul Eluard, Philippe Soupault et Jacques Prévert. 

Notre tableau «Hommage à Charles Baudelaire» témoigne de cette proximité surréaliste : atmosphère fantastique, 
sentiment du magique et érotisme mêlés, esthétique froide et silencieuse. On remarque également que la beauté 

à l’occasion de sa vie nocturne parisienne : il est un des habitués des cabarets de Saint-Germain des Prés de l’après-
guerre le Tabou, la Rose rouge, le Club Saint-Germain, la Fontaine des Quatre-Saisons, où il côtoie les frères Prévert, 
Boris Vian, Juliette Gréco et Marcel Mouloudji. Notre tableau est assurément pour le peintre un des chefs d’œuvre de la 
décennie. La thématique de la Sybille nue aux bijoux, est reprise plusieurs fois durant les années 60.
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25 Edouard PIGNON (1905-1993) 
Tête de guerrier vert rouge 

Huile sur toile. 
Signée et datée 70 en bas à droite. 
60 x 80 cm 
 
3 000 / 5 000 €

Il s’agit d’une oeuvre de la série des «Têtes de 
Guerriers» répertoriée dans les dossier préparatoires 
au catalogue raisonné de l’oeuvre peint sous le n° 
900 préparée par Monsieur Philippe Bouchet. 
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26 MAN RAY (1890-1976)  
Revolving Doors 

Turin, Luciano Anselmino, sd. [1972], 
in-folio en feuilles, sous couverture blanche muette 
et rempliée, et emboîtage. 
Illustré de 10 pochoirs en couleurs de Man Ray, 
imprimés par Jacomet. 
Tiré à 105 exemplaires sur vélin d’Arches, numéroté 
20/100.  
 
12 000 / 18 000 €

Provenance : 
Ancienne collection Françoise Tournié
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27 ANTON PRINNER (1902-1983) 
Double personnage 

Epreuve en bronze à patine noire, signée sur la 
terrasse et numérotée EA 3/4. 
Hauteur : 44 cm

 2 500 / 3 500 €

Provenance : 
Collection X, ami d’Anton Prinner
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28 ANTON PRINNER (1902-1983) 
Tête 

Epreuve en bronze à patine brune. 
27 x 15 cm

 1 500 / 2 000 €

29 ANTON PRINNER (1902-1983) 
Soleil Levant 

Epreuve en bronze à patine. 
Cachet de fondeur De Roy.  
Hauteur 31 cm

 1 500 / 2 000 €
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30 Georges PAPAZOFF (1894-1972) 
Compositions surréalistes 

Lot de 7 de eaux-fortes, circa 1926-1927 
Numérotées et contresignées en bas à droite.  
Tirage à 25 et 35 exemplaires, numérotation 
diverses.  
Dimensions diverses entre 9 x 6,5 cm et 18 x 25,5 cm

 700 / 1 000 €
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31 CÉSAR (1921-1998) pour DAUM 
Bicou 

Epreuve en pâte de verre brune.  
Signée et numérotée 63/100. 
Haut. 22 cm Long. 28 cm

 1 200 / 1 800 €
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32 Georges BRAQUE (1882-1963) et  
Heger de LÖWENFELD 
Tithonos 

Epreuve en bronze à patine noire, or et argent. 
Cachet de fondeur Landowski (2012) numérotée 
6/8. 
41 x 50 cm

 25 000 / 35 000 €

Cette sculpture a été exécutée par de Löwenfeld 
sur des dessins de Georges Braque. 
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33 Roger BEZOMBES (1913-1994) 
Poisson retour d’Egypte -Poisson Sultan, 1972 

Tenture sous boite plastique bi-face  
110 x 115 (Le Poisson retour d’Egypte se regarde 
à la verticale/Le Poisson Sultan se regarde à 
l’horizontale) 

 1 500 / 2 000 €

Expositions :  
- 1972 Musée de la Monnaie  
-Paris ( catalogue) Maison Descartes  
-Amsterdam ( cat)Pavillon Français  
- Expo Universelle -Montréal (Canada) IPPA 
 - AnversCentre artistique et culturel  
- Gand- 1978 Artcurial ( reproduit dans journal 
d’Artcurial)-Paris 
- 1979 Centre culturel de l’Abbaye des Prémontés- 
Pont-à-Mousson  
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34 Frans GAILLIARD (1861-1932)  
Jeune bergère dans des ruines grecques.  

Huile sur isorel. Signée en bas vers la droite.  
65 x 89 cm.

 2 500 / 3 500 €
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35 Pierre AMBROGIANI (1907-1985) 
Nu assis au fauteuil rouge 

Huile sur toile. 
Signée en haut à droite.  
Titrée et resignée au dos «Nu sur fond pourpre».  
55 x 38 cm 
(quelques manques) 

 500 / 800 €

36 Georges SABBAGH (1887-1951) 
Elégante au tailleur vert, les bras croisés, 1942  

 
Signée et datée en bas à gauche.  
Petit manque dans l’angle gauche.  
55 x 46 cm

 800 / 1 200 €
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37 Franz PRIKING (1929-1979) 
Bouquet de tulipes  

Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.  
65 x 54 cm 

 300 / 500 €

38 Georges MANZANA-PISSARRO (1871-1961) 
Gouache et tempera sur fond d’or 

Signée en bas à droite. 
20 x 28 cm (à vue).

 750 / 900 €
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39 Henri NOUVEAU (1901-1959) 
Composition Abstraite, 1953 

Gouache sur papier monogrammée et datée en bas 
à droite.  
44 x 32 cm (à vue)

 800 / 1 000 €

 Formé dès 1921 à l’Académie de Musique de 
Berlin, Henri Nouveau  commence à peindre dès 
1923. Son passage par le Bauhaus à Dessau 
où il rencontre Kandinsky et Klee, son amitié 
avec Picabia à Zurich comme son installation à 
Paris, orientent son œuvre vers le constructivisme 
abstrait et le surréalisme. Cet acteur de l’avant-
garde européenne expose dès 1946 au Salon des 
Réalités Nouvelles. Ici, cette composition abstraite 
de 1953 mêle avec subtilité la sensibilité poétique 
et la rigueur géométrique propre à un artiste 
protéiforme.
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40 Nadia SAIKALI (né en 1936) 
Mandala bleu nuit, 1982 

Acrylique sur toile signée en bas à droite.  
Titrée et datée au dos.  
80 x 80 cm 
 
5 000 / 7 000 €

 D’origine libanaise et élève d’Henri Goetz, Nadia 
Saikili se tourne rapidement dans les années 60 
vers l’art concret en travaillant la perception de 
l’espace liée au facteur temps. Après son installation 

s’entremêlent. Son travail décrit par le critique d’art 
Gérard Xuriguera est assimilé à « la gestation et la 
naissance qui requièrent dépouillement et silence ». 
A travers «Le Mandala bleu nuit», Nadia Saikali 
suggère émotions et sentiments du silence en soi 
par la compénétration chromatique et graphique.  
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41 Leopoldo Torres AGÜERO (1924-1995) 
Composition, 1977 

Huile sur toile. 
Signée, datée et numérotée 518 au dos de la toile.  
80 x 80 cm  
(Accident).

 800 / 1 000 €

42 Leopoldo TORRES AGUERO (1924-1995) 
Composition, mai  

Huile sur toile signée et datée au dos 79, 
numérotée 88. Inscription sur le châssis «Mayo 78».  
50 x 50 cm

 150 / 250 €

 L’oeuvre de Leopoldo Torres Aguero est marquée 
par ses nombreux voyages, en particulier son 
séjour au Japon de 1959 à 1961 qui l’oriente vers 
l’abstraction lyrique. Après un retour en Argentine, 
son pays d’origine, il s’installe en Europe et 
bascule dans un style résolument géométrique, 
inspiré par sa recherche de pureté et de vérité 

zen. Reconnu internationalement, il multiplie les 
expositions comme la Fiac de Paris en 1981.  

43 Alberto FABRA (1920-2011) 
Composition cinétique, 1985 

Acrylique sur toile monogrammée en bas à droite, et 
signée et datée au dos.  
40 x 40 cm

 50 / 80 €
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44 Alain SUBY (né en 1943) 
Composition croix, 1984 

 
Signée et datée au dos de la toile.  
100 x 100 cm

 80 / 120 €

45 Raymond ART (1919-1998) 
Le Solitaire 1987 

Acrylique sur toile signée et datée en bas à droite. 
Titrée, datée et resignée au dos.  
60 x 50 cm

 200 / 300 €

46 Romano ZANOTTI (1934-2019) 
Composition/ rectangle 

Acrylique sur toile, signée, située, datée et titrée au 
dos de la toile.  
55 x 46 cm

 150 / 250 €

46 bis Alain SALEVOR (né en 1950) 
Composition, 05/09/10 

datée au dos. Cachet d’atelier au dos.  
50 x 50 cm

 60 / 80 €
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47 René GUIETTE (1893-1976) 
Maison la porte ouverte, 1950 

Technique mixte et grattage sur toile. 
Signée en bas à droite et datée 2/08/50 en bas à 
gauche. 
50 x 40 cm

 1 200 / 1 800 €
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48 Bengt LINDSTRÖM (1925-2008)
Personnage

Huile sur papier signée en bas à droite. 
76, 5 x 57cm (à vue)

 1 500 / 2 500 €

Bengt Lindström est initié dès sa naissance à la 
spiritualité scandinave dans les forêts de Laponie où 
il développe un profond attachement à ces mythes 
et légendes du Nord qu’on retrouve dans son 
oeuvre. D’abord élève de Grunewald, l’artiste entre 
à Paris dans l’atelier de Fernand Léger et il expose 
notamment avec le groupe des Réalités Nouvelles 
à Paris. Notre œuvre est empreinte de mystique et 

peintre. 
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49 Yvon TAILLANDIER (1926-2018) 
Personnages, 2008 

Gouache sur carton. 
Signée et datée en bas à gauche et dédicacée « A 
mon ami Gérard Xuriguera».  
Numérotée 1/22 AB au dos.  
69 x 62 cm

 300 / 500 €

50 Carmelo TOMMASINI (né en 1927) 
Composition aux visages  

Huile sur toile signée en bas à droite, resignée au 
dos de la toile.  
70 x 70 cm

 100 / 150 €
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51 Gianni BERTINI (1922-2010) 
Le compagnon d’Ulysse, 1960 

Huile sur toile signée en bas à gauche.  
Resignée, titrée et datée au dos.  
Inscription au dos de la toile PL - III- 10 
92 x 65 cm 

 2 000 / 3 000 €

 Originaire de Pise, Gianni Bertini est un peintre 
mouvant dans ses expérimentations. S’attachant 
d’abord à l’expression lyrique, il participe en 1951 
à la première manifestation d’art informel pour 
ensuite s’installer à Paris. Il pousse ses recherches 
au sein du groupe «Espaces Imaginaires» initié par 
Jean Restany en 1956. Notre oeuvre appartient à 
la période informelle où il se passionne notamment 
dès 1954 pour la mythologie empreinte de cette 
liberté qui laisse ouverte son interprétation et dans 
cette quête de vérité propre de l’artiste. 
Il abandonne l’informel pour le groupe des 
Nouveaux Réalistes en 1962 en travaillant sur 
l’appropriation des emblêmes.
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52 A-Sun WU (né en 1942) 
Composition aux yeux, 2001 

Acrylique sur toile signée et datée en bas à gauche.  
61 x 50 cm

 2 500 / 3 500 €

 A-Sun Wu se distingue par son art du métissage 
anthropologique et culturel. Peintre taiwanais, il se 
forme à Taipei avant de poursuivre sa formation 
en Espagne. Ses nombreux voyages en Afrique, 

déclencheurs de sa recherche de vérité à 
travers les arts primitifs. L’artiste développe un 

le noir et le blanc sont très présents dans ses toiles. 
Le rouge est source d’énergie mouvante s’exprimant 
dans l’étendue calme du blanc, le tout divisé par la 
puissance du noir. Ce chromatisme incandescent 
se combine à des entrelacs puissants tirés des arts 
primitifs dont il puise la force. Cette nouvelle écriture 
de l’univers concrétise la singularité de cet artiste 
reconnu internationalement et désormais installé 
entre Taipei et Paris.

53 Attribué à Keith HARING (1958-1990) 
Sans titre, 1988 

Feutre noir sur papier.  
Signé en bas à droite,  daté et dédicacé à «Yasu». 
36,5 x 29  cm 
 

Provenance :  
Ancienne collection d’un ambassadeur.

 1 500 / 2 000 €
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54 Toshimitsu IMAI (1928-2002) 
Viva Cuba n°2, mars 1999 

Collage et acrylique sur toile.  
Signée et située Tokyo en bas à droite.  
Signée, titrée et  datée au dos.  
116 x 91 cm 
 
2 000 / 3 000 €

 

 Toshimitsu Imaï est un des grands initiateurs de 
l’art occidental et informel au Japon. Il évolue de la 
peinture fauviste à l’abstraction suite à son départ 
à Paris en 1952 et sa rencontre avec Michel Tapié. 
Il  n’abandonne pas l’emploi dans son œuvre de 
textes et de poèmes, inhérents à sa sensibilité 
japonaise. L’artiste connaît un succès international 
et est fait Chevalier de l’Ordres des Arts et des 
Lettres en 1997. Réalisée pour une exposition de 
cigares à La Havane, notre oeuvre mêle toutes les 
images symboliques de Cuba avec la beauté des 

Che Guevara et Castro.
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55 Sung-Hy SHIN (1948-2009) 
Sans-titre, 1995 

Acrylique sur toiles peintes et assemblées signée et 
datée sur le coté droit. 
Dédicacée «à Gérard Xeriguera».  
55 x 39,5 x 7 cm

 800 / 1 200 €

56 Sung-Hy SHIN (1948-2009) 
Tabacco story 

Acrylique sur deux toile assemblées et ruban 
 

Signée en bas vers la droite, titrée, resignée et 
datée au dos.  
161,5 x 31 cm 
 
Cet artiste coréen formé à Séoul arrive en France en 
1980. Il axe son œuvre sur l’abandon de la surface 
plane de la peinture et sur le principe de déchirure 
de la toile. La déchirure est le sujet d’un nouveau 
départ, car pour renaitre il faut s’abandonner et 
c’est en déchirant qu’il se souvient à quoi il doit 
renoncer. Le travail de la déchirure s’accompagne 
chez Sung-Hy Shin de la couleur, source mentale et 
sensorielle.

 1 000 / 1 500 €
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57 Sato SATORU (né en 1945) 
«Hommag(e) au carr(é)e XXXIV, Blanc 09» 

panneau et collage, titrée et signée au dos.  
46 x 46 cm

 400 / 600 €

58 Pierre LEGENDRE (1932-2009) 
Composition 

Acrylique et encre sur toile. 
Signée au dos. 
60 x 73 cm

 150 / 250 €
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59 Leopoldo TORRES AGÜERO (1924-1995) 
Composition, 1977 

Acrylique sur carton toilé signée et datée au dos.  
15 x 15 cm

 300 / 500 €

Paul VAN HOEYDONCK (né en 1925) 

Sculpteur belge formé à l’Académie d’Anvers, Paul Van 
Hoeydonck participe à la fondation du groupe G58 qui 
jette les fondations de l’abstraction minimaliste de la 
sculpture belge. Ses rencontres avec Ossip Zadkine 

dans l’abstraction géométrique qu’il abandonne dès 

les thèmes du cosmos et l’exploration de l’espace, 
allant jusqu’à envoyer l’une de ses œuvres sur la lune, 
déposée lors de la mission Apollo 15. Nos œuvres 
retranscrivent sa fascination pour l’imagerie cosmique, 
et l’exploration d’un nouvel espace, tout en évoquant la 
fuite du temps avec ces petites têtes de mort. 

60 Paul VAN HOEYDONCK (né en 1925) 
La rose blanche 

Gaze, têtes de morts en plastique, boites de cigare 

dos du placage.  
59 x 48  cm

 1 000 / 1 500 €

61 Paul VAN HOEYDONCK (né en 1925) 
Temptation, 2001 

Sculpture en métal soudé et plâtre 
71 x 68 cm 
(accidents)

 600 / 800 €
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62 Mauro STACCIOLI (1937-2018) 
Pesaro. Bozzetto per la rotatoria, 2007 

Fer et acier signée sur la base,datée et  numérotée 
n°2/7. 
17 x 75 x 12 cm

 
2 000 / 3 000 € 

 Sculpteur toscan, Mauro Staccioli développe un 
vocabulaire avec des formes géométriques simples 
qui adhèrent parfaitement à l’environnement. Avec 
ses «sculture-intervento» (sculptures d’intervention), 

dans lesquels il les expose. «Pesaro. Bozetto per la 
rotatoria» est une version réduite de son arc installé 
au Parc Olympique de Séoul en 1998, oeuvre d’une 
très grande légèreté.



95GROS & DELETTREZ  ART MODERNE & CONTEMPORAIN  14 JUIN 2019



96 GROS & DELETTREZ  ART MODERNE & CONTEMPORAIN  14 JUIN 2019

63 Kosta KARAHALIOS (1923-2007) 
Pince-sans-rire 

Bois et pinces à linge monogrammée K.K sur le 
coté. 
Sur une étiquette collée sur le socle dédicacé «à 
Monsieur G. Xuriguera, avec mon meilleur souvenir 
et ma haute considération/ Paris le 10.2.1997, C. 
KARAHALIOS».  
Numérotée 1/7 
46 x 12 cm

 300 / 500 €

64 Claude MERCIER (né en 1924) 
Laiton patiné signé.  

32.5 x 26 x 14 cm

 800 / 1 200 € 

 Elève dans l’atelier de Marcel-Antoine Gimond 
aux Beaux-Arts de Paris, Claude Mercier trouve 
dans le travail du métal un moyen de développer 
un vocabulaire de formes pures et de volumes 
d’espace qui interagissent avec la lumière. La 
ductilité du métal lui permet de produire une œuvre 
audacieuse et inventive. L’artiste travaille des 
constructions lyriques et rythmées qui s’appuient 
sur des lignes de forces, des courbes et des 
poussée, visibles dans notre composition.
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65 Claude HASTAIRE (Né en 1946) 
Composition, 1978 

Huile sur toile signée et datée en bas à droite.  
145 x 113 cm

 200 / 300 €

66 Claude HASTAIRE (Né en 1946) 
Composition, 1978 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.  
89 x 116 cm

 200 / 300 €

67 Guy DE LUSSIGNY (1929-2001) 
Composition, 20 mars 1981 

Huile sur panneau signée en bas à gauche.   
Signée et datée au dos du panneau et dédicacé 
«Pour Gérard  Xurigera ce signe de vive et amicale 
sympathie « 
35 x 34 cm

 80 / 120 €
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68 Antonio GUANSE (1926-2008) 
Composition, 1962 

 
Signée en bas à droite. Resignée au dos et datée 
1962. 
37 x 45 cm 
Provenance: Galerie Cavalero, Cannes.

 150 / 250 €

69 Antonio GUANSE (1926-2008) 
Composition, 1961 

Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche et datée 61. 
37 x 45 cm 
Provenance: Galerie Cavalero, Cannes. 
(Soulèvements et manques).

 150 / 250 €

70 Antonio GUANSE (1926-2008) 
Post no bills, 1982 

Collage (bois, papier, étiquettes de boites de 
conserves) et technique mixte sur panneau titrée, 
signée et datée au dos.  
65 x 50 cm

 200 / 300 €

71 Antonio GUANSE (1926-2008) 
Sommet, 1981 

Collage (peau, carton ondulé, et gravillons) et 
technique mixte sur panneau.  
Signé et daté en haut à gauche. Titrée,  resigné, 
datée et dédicacé «Heureuse année, Amitiés, 
Antonio» au dos.  
50 x 32, 5 cm

 100 / 150 €
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72 Ladislas KIJNO (1921-2012) 
Composition 

Acrylique sur papier froissé. 
Signée en bas à droite. 
39 x 29 cm

 500 / 800 €

73 Antonio GUANSE (1926-2008) 
Paysage d’hiver 

Huile sur panneau d’isorel. 
Signée en bas à gauche et datée 58 au dos. 
38 x 46 cm 
Provenance: Galerie Cavalero, Cannes.

 150 / 250 €

74 Dimas MACEDO (1929-2009) 
L’œil, 1992 

Sculpture en grès signée et datée sur le coté.  
32 x 18 x 12 cm

 200 / 300 €
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75 Roland TOPOR (1938-1997) 
Sans titre, 1990 

Aquarelle, gouache et encre sur papier cartonné.  
Signée en bas à gauche.  
76,2 x 56,4 cm 
 

rencontre Art et Cinéma à Quimper du 6 au 17 avril 
1990

 1 000 / 1 500 €
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76 Laurent JIMENEZ-BALAGUER (1938-2015) 
Surface bleue, Paris, 1995 

Technique mixte sur toile, textile corde peintes sur 
toile.  
changé 
Signée, située et datée au dos de la toile.  
Titrée et numérotée 22 sur le châssis 
97 x 130 cm

 300 / 500 €

77 Laurent JIMENEZ-BALAGUER (1938-2015) 
Dieu est là, 1988 

Technique mixte sur toile avec bois peint.  
Signée, datée, située Paris et titrée au dos de la 
toile.  
130 x 163  cm

 400 / 600 €



107GROS & DELETTREZ  ART MODERNE & CONTEMPORAIN  14 JUIN 2019



108 GROS & DELETTREZ  ART MODERNE & CONTEMPORAIN  14 JUIN 2019

78 Peter VOGEL (1937-2017) 
Triller - Tonfolgen, 1981 

Installation sonore, technique mixte sculpture, fer 
soudé, système électronique et plexiglas monté sur 
panneau en bois  
Signée, datée et titrée au dos «Triller-Tonfolgen 81». 
59 x 75 cm

 1 800 / 2 000 €

79  Jean EDELMANN (1916-2008) 
Dans un autocar, 1988 

Technique mixte sur panneau. 
Signée et datée 88 en bas à gauche. 
28 x 27 cm

79 B Jean EDELMANN (1916-2008) 
Sans titre, vers 1970 

 Acrylique sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
73 x 100 cm 
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80 Horia DAMIN (1922-2012) 
Composition 

Gouache. 
Signée en bas à droite et datée (19)61. 
63 x 48 cm

 700 / 1 000 €
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81 Alexandre VALETTE (né en 1984) 
Composition 

Huile sur toile, signée en bas à droite.  

110 x 140 cm 

 12 000 / 18 000 €

Né en 1984, Alexandre Valette est un peintre et 
dessinateur autodidacte qui fait de son acte de création 
un moment de recueillement. Après avoir longtemps 
étudié, dessiné, et peint le corps dans son anatomie et sa 
décomposition, il poursuit cette exploration par une quête 
de l’abstraction dont les jeux de lumière et de matières 
sont les valeurs matricielles.  Ses nouvelles oeuvres 
émergent d’un arrière plan organique qui leur confère à la 
fois densité et transparence. Un geste technique au plus 

corps à ce qui se refuse à la parole.
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82 Alexandre VALETTE (né en 1984) 
Composition 

Huile sur toile  

150 x 120 cm 

 12 000 / 18 000 €
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83 Maxime ZHANG (né en 1967) 
Composition 

Huile sur toile.  
Signée en bas à droite en français et en chinois. 
Resignée au dos en français et en chinois. 
80 x 80 cm

 6 000 / 8 000 €
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84 Bernard JOUBAIRE (né en 1949) 
Paysage intermittent 

Huile sur toile.  
Signée, titrée et datée, 29 avril 1974 au dos de la toile.  
89 x 130 cm 
 
500 / 700 €

85 Bernard JOUBAIRE (né en 1949) 
Repérage, 1974 

Huile sur toile.  
Signée, titrée et datée au dos, 17.6.74 
100 x 81 cm

 500 / 700 €

86 Bernard JOUBAIRE (né en 1949) 
1973 

Huile sur toile.  
Signée, titrée et datée au dos, 18.4.73 
116 x 89 cm

 500 / 700 €

Bernard JOUBAIRE (né en 1949) 

Dès son enfance, Bernad Joubaire se passionne pour 
la peinture américaine et commence à peindre en 
1967, s’inspirant des artistes de la réalité nouvelle et de 
l’ecole de Nice présentés dans les galeries parisiennes. 
Il produit une dizaine de toiles de 1967 à 1975, d’abord 
très marquées par le Pop art américain puis tendant 

l’architecture en 1975, avant de revenir à la peinture en 
2002 quand le Pop Art est passé depuis longtemps.
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87 Bernard JOUBAIRE (né en 1949) 
La baigneuse 4, 1968 

Huile sur toile.  
Monogrammée, titrée et datée au dos, 19.4.68. 
81 x 66  cm

 500 / 700 €

88 Bernard JOUBAIRE (né en 1949) 
Escabeau, 1969 

Huile sur toile.  
Monogrammée, titrée et datée au dos, 25.7.69 
73 x 60  cm

 500 / 700 €

89 Bernard JOUBAIRE (né en 1949) 
Stade, 1974 

Huile sur toile.  
Signée, titrée et datée 13 mai 1974 au dos de la toile, 
100 x 81 cm

 500 / 700 €
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90 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Apocalypse, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, daté au dos 02 
novembre 1973.  
24 x 35 cm

 100 / 200 €

91 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Le rectangle bleu (Hommage à Mondrian), 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
33 x 41 cm

 100 / 200 €

92 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Inferno Gatashi, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
41 x 27 cm

 100 / 200 €
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93 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Imbrication, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
27 x 41 cm

 100 / 200 €

94 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Gamme, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
27 x 41 cm

 100 / 200 €

95 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Feux tricolores 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
27 x 35 cm

 100 / 200 €
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96 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Eole, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
41 x 27 cm

 100 / 200 €

97 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Assemblage I, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
27 x 41 cm

 100 / 200 €



126 GROS & DELETTREZ  ART MODERNE & CONTEMPORAIN  14 JUIN 2019

98 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Echiquier, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
33 x 41 cm

 100 / 200 €

99 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Le Carré des carrés II, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
33 x 41 cm

 100 / 200 €

100 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Alignement synétique, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
27 x 41 cm

 100 / 200 €
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101 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Le carré rouge II, 1974 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
22 x 33 cm

 100 / 200 €

102 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Interférences, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
27 x 41 cm

 100 / 200 €

103 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
L’échelle de Jacob, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à gauche, titrée et datée au 
dos.  
27 x 41 cm

 100 / 200 €
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104 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Variation prismatique 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
Ancienne étiquette au dos de l’encadrement Grand 
prix international de peinture de Deauville.  
22 x 33 cm

 100 / 200 €

105 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Variation n°2, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à gauche, titré et daté au 
dos.  
24 x 35 cm

 100 / 200 €

106 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Progression, 1974 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
33 x 41 cm

 100 / 200 €
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107 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Variation prismatique II, 1974 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
33 x 41 cm

 100 / 200 €

108 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Parallèle, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
33 x 41 cm

 100 / 200 €

109 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Perspective, 1973 
Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
33 x 46 cm

 100 / 200 €
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110 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Citée II 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée et signée en bas à droite, titrée au 
dos.  
38 x 55 cm

 120 / 200 €

111 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Citée V 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée et signée en bas à droite, titrée au 
dos.  
38 x 55 cm

 120 / 200 €

112 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Citée III 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée et signée en bas à droite, titrée au 
dos. 
Ancienne exposition au dos.   
38 x 55 cm

 120 / 200 €
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113 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Le Carré noir 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée au dos.  
38 x 55 cm

 120 / 200 €

114 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Cité IV  

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée et signée en bas à droite, titrée au 
dos.  
38 x 55 cm

 100 / 200 €

115 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Sans titre 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite.  
55 x 38 cm 

 100 / 200 €
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116 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Jeu d’orgues, hommage à Bach, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
27 x 41 cm

 100 / 200 €

117 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Les portes I, 1979 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée, signé et datée en bas à droite. 
Signée, titrée et datée au dos.  
38 x 55 cm

 120 / 200 €

118 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Les Portes IV, 1979 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée, signée en bas à droite, titrée et 
datée au dos. 
38 x 55 cm

 100 / 200 €
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119 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
L’Automne, 1977, Vernon Saint Pierre d’Autils  

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée et signée en bas à droite, titrée et 
datée au dos.  
38 x 55 cm

 120 / 200 €

120 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Le Printemps à Vernon, 1978 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée et signée en bas à droite, titrée et 
datée au dos.  
38 x 55 cm

 100 / 200 €

121 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
L’Eté, Vernon, (Les Quatre saisons), 1978 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée et signée en bas à droite, titrée et 
datée au dos.  
38 x 55 cm

 120 / 200 €
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122 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Assemblage II (Le carré parfait), 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
41 x 27 cm

 100 / 200 €

123 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Le secret, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite et daté au dos.  
27 x 19 cm

 100 / 200 €

124 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
L’anneau de Moebius, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
33 x 46 cm

 100 / 200 €
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125 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Imbrication, 21 juillet 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite et daté titré au dos.  
19 x 27 cm

 100 / 200 €

126 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Carré rouge, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, daté et titré  au dos.  
19 x 27 cm

 100 / 200 €

127 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Le Sphinx, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
24 x 35 cm

 100 / 200 €
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128 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Calligraphie III, 1974 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titré et daté 11-11-
74 
35 x 24 cm

 100 / 200 €

129 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Calligraphie 1  

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite.  
35 x 24 cm

 100 / 200 €

130 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Sans titre.  

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite. 
35 x 24 cm

 100 / 200 €
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131 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Le pont, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite.  
22 x 33 cm

 100 / 200 €

132 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Golgotha Vietnam, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée 23-
01-1973 au dos.  
41 x 27 cm

 100 / 200 €

133 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Sans titre 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite.  
24 x 33 cm

 100 / 200 €
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134 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Liturgie, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite.  
33 x 22 cm

 100 / 200 €

135 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Croisillon, 1974 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
41 x 27 cm

 100 / 200 €

136 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Variations, N°1  

Monogrammé en bas à droite.  
Titré et daté au dos septembre 73. 
Huile sur carton entoilé.  
24 x 35 cm

 100 / 200 €
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137 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Le carré du carré I, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos. 
35 x 27 cm 

 100 / 200 €

138 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Collusion, 1973 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite, titrée et datée au 
dos.  
Ancienne étiquette collée au dos de l’encadrement, 
Grand prix internationale de peinture de Deauville.  
27 x 35 cm

 100 / 200 €

139 TRAN THUY LAN (1933-2016) 
Sans titre 

Huile sur carton entoilé.  
Monogrammée en bas à droite.  
22 x 33 cm

 100 / 200 €
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NOTES



CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE 

COMMISSION ACHETEUR

L’acquéreur paiera à l’ordre de GROS & DELETTREZ, en sus du prix 

d’adjudication, une commission acheteur de 30% TTC.  

CONDITIONS ET INFORMATIONS 

DESTINÉES AUX ACHETEURS

La vente est soumise à la législation française et aux condi-

tions imprimées dans ce catalogue. Il est important de lire 

les conditions qui suivent. Des informations utiles sont don-

nées sur la manière d’acheter aux enchères. Notre équipe se 

tient à votre disposition pour vous renseigner et vous assister. 

T.V.A.

La TVA sera remboursée uniquement sur les frais de vente, aux 

personnes non résidentes de l’Union Européenne à condition 

qu’elles en fassent la demande écrite au service comptable 

dans un délai de 3 mois après la vente, et sur présentation de 

l’exemplaire 3 du document douanier d’exportation (DAU) sur 

lequel GROS & DELETTREZ devra fi gurer comme expéditeur et 

l’acheteur comme destinataire. L’exportation doit intervenir dans 

les délais légaux.  

REGLEMENTATION CITES

Δ: Les documents fournis par l’étude « Gros et Delettrez » pour 

les articles CITES  d’espèces inscrites aux annexes A, B ou C du 

règlement CE338/97 sont valables uniquement dans l’UE. Toutes 

les sorties vers un pays tiers doivent faire l’objet d’une demande 

de permis d’exportation ou de réexportation auprès de l’organe 

de gestion CITES du lieu de résidence de l’acheteur. Nous vous 

conseillons de vous mettre en rapport avec l’organe de gestion 

CITES du pays de destination, afi n d’avoir confi rmation de la pos-

sibilité d’importer ces articles. Certains pays peuvent interdire la 

délivrance des documents pour des raisons propres à leurs légis-

lations. Ces démarches sont à eff ectuer par l’acheteur et restent 

à sa charge. Contacter Gros & Delettrez pour plus d’informations.

AVANT LA VENTE

Caractère indicatif des estimations

Les estimations sont fournies à titre indicatif. Toute off re dans la 

fourchette de l’estimation basse et de l’estimation haute a des 

chances raisonnables de succès. Nous vous conseillons toute-

fois de nous consulter avant la vente car les estimations peuvent 

faire l’objet de modifi cations.

Les estimations fi gurant dans le catalogue de vente ne com-

prennent pas la commission acheteur.

L’état des lots

Nous sommes à votre disposition pour vous fournir un rapport 

détaillé sur l’état des lots.

Tous les biens sont vendus dans l’état dans lequel ils se trouvent 

au moment de la vente avec leurs imperfections ou défauts.  Les 

dimensions, les tailles, les couleurs et les poids des objets sont 

donnés à titre indicatifs et ne sont pas contractuels. 

Aucune réclamation ne sera possible relativement aux restau-

rations d’usage et petits accidents. Il est de la responsabilité de 

chaque futur enchérisseur d’examiner attentivement chaque 

lot avant la vente et de se fi er à son propre jugement afi n de 

prendre connaissance de ses caractéristiques et de ses éven-

tuelles réparations ou restaurations. Il ne sera admis aucune 

réclamation une fois l’adjudication prononcée.

[Montres et bijoux]

-  Les cadrans restaurés ou repeints, constituant une mesure 

conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. L’état 

des bracelets ainsi que l’étanchéité des montres à fond vis-

sé ne sont pas garantis, ainsi que l’authenticité des boucles 

déployantes ou des boucles à ardillons. Il est à noter que la 

plupart des montres résistantes à l’eau ont été ouvertes pour 

identifi er le type et la qualité du mouvement.

-  On ne peut garantir que ces montres soient encore résistantes 

à l’eau et il est conseillé à l’acheteur de consulter un horloger 

avant d’utiliser l’objet.

-   Les dimensions des montres sont données à titre indicatif.

-  L’absence d’indication de restauration ou d’accident n’implique 

nullement qu’un bijou soit exempt de défaut.

-  Les pierres précieuses et fi nes peuvent avoir fait l’objet de 

traitements destinés à les mettre en valeur. (Ex. : huilage des 

émeraudes, traitement thermique des rubis et des saphirs, 

blanchissement des perles).

-  Ces traitements sont traditionnels et admis par le marché in-

ternational du bijou. 

-  Vu la recrudescence des nouveaux traitements, les pierres pré-

sentées pendant la vente sans certifi cats sont vendues sans 

garantie quant à un éventuel traitement.

-  Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur et 

pureté des diamants) refl ètent l’opinion du laboratoire qui 

émet le certifi cat. Il ne sera admis aucune réclamation si un 

autre laboratoire émet une opinion diff érente, et ne saurait en-

gager la responsabilité du commissaire-priseur et de l’expert.

-  Les bijoux annoncés dans notre catalogue en or jaune ou or 

gris sans mention de titrage sont toujours en or 18k, c’est-à-dire 

750 ‰ - Or 14k : 585 ‰ - Or 9k : 375 ‰.

[Tableaux]

-  Le ré-entoilage, le parquetage ou le doublage constituant une 

mesure conservatoire et non un vice ne seront pas signalés. Les 

dimensions sont données à titre indicatif.

Exposition avant la vente

L’exposition précédant la vente est ouverte à tous.

GROS & DELETTREZ s’eff orce d’exposer les objets de la manière la 

plus sûre dans un souci de sécurité. Toute manipulation d’objet 

non supervisée par la société GROS & DELETTREZ se fait à votre 

propre risque.

LES ENCHÈRES

Les enchères peuvent être portées en personne, par téléphone 

ou par l’intermédiaire d’un tiers. Les enchères seront conduites 

en euros. Un convertisseur de devises pourra être visible pen-

dant les enchères à titre purement indicatif, seul le prix en euros 

faisant foi.

Comment enchérir en personne 

Pour enchérir en personne dans la salle, il est recommandé de se 

présenter auprès de la société GROS & DELETTREZ avant que la 

vente aux enchères ne commence. 

Chaque enchérisseur devra s’enregistrer auprès de la société 

GROS & DELETTREZ avant la vacation en fournissant ses coor-

données et des garanties bancaires. Il se verra ensuite attribué 

un numéro d’enchérisseur nécessaire pour la vente.

S’il existe le moindre doute concernant le prix ou l’acheteur, atti-

rez immédiatement  l’attention de la personne habilitée à diriger 

la vente.

Mandat à un tiers enchérisseur

Si vous enchérissez pendant la vente, vous le faites à titre per-

sonnel et nous pouvons vous tenir pour le seul responsable de 

cette enchère, à moins de nous avoir préalablement avertis que 

vous enchérissiez au nom et pour le compte d’une tierce per-

sonne en nous fournissant un mandat régulier que nous aurons 

enregistré.

ORDRES D’ACHAT

Si vous ne pouvez pas assister à la vente nous serons heureux 

d’exécuter des ordres d’achat donnés par écrit à votre nom. Ce 

service est gratuit et confi dentiel. Les lots sont achetés au meil-

leur prix, en respectant le prix de réserve et les autres enchères. 

Dans le cas d’ordres identiques, le premier arrivé aura la préfé-

rence. Indiquez toujours une limite à ne pas dépasser, les off res 

illimitées ou d’ « achat à tout prix » ne seront pas acceptées. Les 

ordres d’achat doivent être donnés en euros.

Vous trouverez à la fi n de ce catalogue un formulaire d’ordre 

d’achat.

Les ordres écrits peuvent être :

  •  Envoyés par télécopie au numéro suivant : 

+33 1 45 23 01 64

  • Envoyés par e-mail : contact@gros-delettrez.com

  • Remis au personnel sur place.

Vous pouvez également laisser des ordres d’achat par téléphone 

mais ceux-ci doivent être confi rmés par écrit avant la vente. Afi n 

d’assurer un service satisfaisant aux enchérisseurs, il vous est 

demandé de vous assurer que nous avons bien reçu vos ordres 

d’achat au moins 24h avant la vente.

Enchérir par téléphone

Si vous ne pouvez être présent le jour de la vente aux enchères, 

vous pouvez enchérir directement par téléphone. Etant don-

né que le nombre de lignes téléphoniques est limité, il est 

nécessaire de prendre des dispositions au moins 24h avant la 

vente pour obtenir ce service dans la mesure des disponibilités 

techniques.

Nous vous recommandons également d’indiquer un ordre 

d’achat de couverture que nous pourrons exécuter en votre 

nom au cas où nous serions dans l’impossibilité de vous joindre.

LA VENTE

Conditions de vente

Comme indiqué ci-dessus, la vente aux enchères est régie par 

les règles fi gurant dans ce catalogue. Quiconque a l’intention 

d’enchérir doit lire attentivement ces conditions. Elles peuvent 

être modifi ées par affi  chage dans la salle des ventes ou par an-

nonces faites par la personne habilitée à diriger la vente.

Accès aux lots pendant la vente

Par mesure de sécurité, l’accès aux lots sera interdit pendant la 

vente.

Déroulement de la vente

L’ordre du catalogue sera suivi pendant la vente. Les enchères 

commencent et se poursuivent au niveau que la personne ha-

bilitée à diriger la vente juge approprié. Celle-ci se réservant le 

droit d’enchérir de manière successive ou en réponse à d’autres 

enchères, et ce au nom et pour le compte du vendeur à concur-

rence du prix de réserve.

APRÈS LA VENTE

Résultats de la vente

Si vous voulez avoir des renseignements sur les résultats de vos 

ordres d’achat, veuillez contacter :

GROS & DELETTREZ +33 1 47 70 83 04

www.gros-delettrez.com 

Paiement

Le paiement doit être eff ectué immédiatement après la vente. 

Le paiement peut être eff ectué :

  •  En espèces en euro dans les limites suivantes :

750 euros pour les commerçants.

1 000 pour les particuliers français.

10 000 euros pour les particuliers n’ayant pas leur domicile 

fi scal en France sur présentation d’une pièce d’identité et 

justifi catif de domicile.

  • Par carte de crédit visa ou mastercard.

  •  Par virement en euro sur le compte :

GROS & DELETTREZ

COORDONNÉES BANCAIRES

GROS ET DELETTREZ

22 RUE DROUOT  

75009 PARIS

Domiciliation : BNP PARIBAS A CENTRALE

Code banque : 3 0004

Code agence : 00828

N°compte :  00011087641

Clé RIB : 76

IBAN : FR76 3 000 4008 2800 0110 8764 176

BIC : BNPAFRPPPAC

Siret : 440 528 230  00012

APE 741A0

N° TVA Intracommunautaire : FR 54 440 528 230

 

Enlèvement des achats

Les achats ne pourront être enlevés qu’après leur paiement. 

Tous les lots pourront être enlevés pendant ou après la vaca-

tion sur présentation de l’autorisation de délivrance du service 

comptable de la société GROS & DELETTREZ. Nous recomman-

dons vivement aux acheteurs de prendre livraison de leurs lots 

après la vente. 

Exportation des biens culturels
Des certifi cats d’exportation pourront être nécessaires pour 

certains achats et, dans certains cas, une autorisation douanière 

pourra être également requise. L’État français a faculté d’accor-

der ou de refuser un certifi cat d’exportation au cas où le lot est 

réputé être trésor national. GROS & DELETTREZ n’assume aucune 

responsabilité du fait des décisions administratives de refus de 

certifi cats pouvant être prises. Sont présentées ci-dessous les ca-

tégories d’œuvres ou objets d’art et les seuils de valeur respectifs 

au-dessus desquels un certifi cat pour un bien culturel peut être 

requis pour que le lot puisse sortir du territoire français :

  •  Meubles et objets d’ameublement, tapis, tapisseries, horlo-

gerie ayant plus de 50 ans d’âge  :  50 000 euros.

  • Livres de plus de 100 ans d’âge 50 000 euros.

  •  Estampes, gravures, sérigraphies et lithographies originales 

et affi  ches originales ayant plus de 50 ans d’âge 15 000 euros.

  •  Incunables et manuscrits, y compris cartes et partitions

1 500 euros.

  • Archives de plus 50 ans d’âge .

Droit de préemption

L’État peut exercer sur toute vente publique d’œuvre d’art un 

droit de préemption sur les biens proposés à la vente, par dé-

claration du ministre chargé de la culture aussitôt prononcée 

l’adjudication de l’objet mis en vente. L’État dispose d’un délai 

de quinze jours à compter de la vente publique pour confi rmer 

l’exercice de son droit de préemption. En cas de confi rmation, 

l’État se subroge à l’adjudicataire.
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